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Verslag najaarsvergadering op zaterdag 7 oktober 2017
Aanwezig: Van Amersfoort, Berghuis, Dijkstra, Geljon, Hilhorst, Hokke, Ledegang, Mooij-Kemp, Poll- van de Lisdonk, Van Reisen, Rose, Roukema, Rouwhorst, Stoelinga-Kruse,
 Tevel, Troost, Vos, Van Vreeswijk, Witkamp, Hoogerwerf, Bouwman, Van Opstall. 

Afwezig m.k.: Akkermans, van Banning, Bartelink, De Blaauw, Boddens Hosang, Den Boeft, De Boer, Bremmer, Van den Broek, Doelle, Van der Laan, Lamberigts, Leemans, Lefeber, Van Loon, Van Neer, Oosterhuis-den Otter, Op de Coul, Ritter, Staat, Van der Vliet, Van Waarden, Westra, Troost, Zwollo, Zahra. 

Afwezig z.k.: Van Assendelft, Claes, Van Egmond, Van Geest, Hilhorst-Boink, Korteweg, van Loveren, Parmentier, Smeets, Smit, Wartena.
Lezingen

In de ochtendzitting besprak Dr. Emilie M. van Opstall, (universitair docent Grieks aan de VU) het gedicht dat Paulus Silentiarius uitsprak bij de officiële opening van de herbouwde Hagia Sophia in 563. Zijn beleving van het gebouw schilderde hij in woorden en beelden, die wij – op onze beurt – weer met woorden, beeldmateriaal en zelfs muziek aangereikt kregen zodat we even over de eeuwen heen verbonden waren in de bewondering voor dit prachtige bouwwerk. 

Dr. Kitty Bouwman gaf in de middaglezing een toelichting op de centrale these van haar 

proefschrift getiteld ‘Mater Sapientia, over de wijsheidschristologie bij Augustinus’. Aan de hand van een drietal teksten liet zij zien hoe Augustinus de woorden uit Sirach 24 over Vrouwe Wijsheid /Sophia gebruikt om Gods moederlijke zorg voor ons heil in Christus beeldend uit te drukken. Een hand-out gaf uitgebereid informatie over de wijsheidstraditie in de Bijbel en bij Augustinus.

 


Mededelingen
· Na de ochtendzitting sprak Ton Hilhorst een in memoriam uit bij het overlijden van prof. dr.L.J. Engels op 23 augustus 2017. Hij schetste zijn vele activiteiten en grote bestuurlijke verdienste voor de universiteit van Groningen en de vakgroep middeleeuws latijn en letterkunde in het bijzonder. Wij herdenken hem in dankbaarheid omdat hij aan de wieg heeft gestaan van ons gezelschap.

· Door de aanwezigen werd een felicitatiekaart getekend voor Jan den Boeft die vrijdag 13 oktober zijn 82e verjaardag viert. Zijn gezondheid is een aanhoudende zorg - namens ons allen stuurden wij hem en zijn vrouw een bloemengroet die met de kaart is overgebracht door Paula Rose. (Inmiddels hoorden wij dat deze geste zeer gewaardeerd is door het echtpaar Den Boeft.)

· Ook een felicitatiekaart voor Michiel Op de Coul die juist op deze  zaterdag 7 oktober in het huwelijk trad. Riemer Roukema heeft de kaart ‘s middags naar de receptie mee kunnen nemen.

Uitgaven
Op de boekentafel twee nieuwe uitgaven: 

· Aurelius Augustinus, Brood om van te leven, Verhandelingen 24 – 54 over het Johannesevangelie. (In Iohannis euangelium tractatus). Ingeleid, vertaald en van aantekeningen voorzien door Hans Tevel en Hans van Reisen, Damon 2017 Eindhoven, Augustijns Instituut Utrecht, ISBN 978 94 6340 101 2  

· ‘Living in the Light of Christ’, Mystagogy in Cyril of Alexandria’s Festal Letters, Hans van Loon, Peeters Leuven, in de serie Late Antique History and Religion 15, ISBN 978 90 429 3424 5

Bestuursmededelingen
· Na vele decennia van enthousiaste betrokkenheid bij het bestuurswerk van de Stichting heeft  dr. Miekske van Poll- van de Lisdonk afscheid genomen als bestuurslid. Wij danken haar voor haar inbreng en bijdrage (ook als secretaris tot 2007) en we hopen haar nog regelmatig op de vergaderingen te mogen begroeten.

· Als nieuw bestuurslid is benoemd dr. Nathan Witkamp.

· Met ingang van deze vergadering wordt het secretariaat van de Stichting behartigd door het bestuurslid dr. Roald Dijkstra, met veel dank (ook voor dit verslag) aan drs. Liesbeth Mooij-Kemp die deze functie 10 jaar vervuld heeft. Zijn adres en gegevens vindt u aan het eind van dit verslag.

Nieuw lid
Dr. Laela Zwollo is benoemd tot lid van ons genootschap. We heten haar van harte welkom en we zijn blij haar in de voorjaarsvergadering van 2018 te mogen horen spreken n.a.v. haar proefschrift uit 2016.

Nieuwe vergaderplaats en data 2018
Door voortgaande prijsverhogingen werd het Oud-katholiek Seminarie aan de Wilhelminalaan  te prijzig voor ons gezelschap. Met goede herinneringen aan de vele vergaderingen in de aula en de ontmoetingen in het refter verkassen wij met ingang van de voorjaarsvergadering van 2018 naar de Bergkerk aan het einde van dezelfde Wilhelminalaan rechts van de rotonde. (Dr. Kuijperlaan 2, 3818 JC Amersfoort)  Deze vergadering zal bij uitzondering niet op de eerste zaterdag, maar op de derde zaterdag in maart plaatsvinden: 17 maart 2018. In het vervolg hopen we de voorjaarsvergadering weer op de eerste zaterdag in maart te houden.

In verband met de nieuwe locatie verandert de datum van de najaarsvergadering bij de huidige stand van zaken definitief van de eerste naar de tweede zaterdag in oktober. Voor volgend jaar wordt dat dus 13 oktober 2018.
Gegevens van de nieuwe secretaris
Naam:  Dr. R. (Roald) Dijkstra

Adres en woonplaats: Tweede Oude Heselaan 113, 6542 VC Nijmegen
Contact:  secretaris@oudchristelijkestudien.nl
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